
Šelih & partnerji, o.p., d.o.o. smo odvetniška pisarna, ki domačim in tujim pravnim osebam nudimo celovit 

nabor gospodarskopravnih storitev in nadaljujemo tradicijo pisarne, ustanovljene leta 1961. 

V družbi je zaposlenih 28 pravnikov, med njimi 11 odvetnikov družbenikov, kar nas uvršča med največje 

odvetniške pisarne pri nas.  

Pri vseh aspektih delovanja sledimo vrednotam zaupanja, znanja in sodelovanja. 

ZAUPANJE 

Zaupanje strank pridobimo z osredotočenostjo na poslovne cilje vsake stranke, s predanostjo, 

strokovnostjo in odzivnostjo. 

Spoštujemo visoko poslovno integriteto in poklicno etiko. 

 

ZNANJE 

Verjamemo, da je za uspeh ključno celovito poznavanje pravnih področij in široko znanje naših 

sodelavcev. 

Zaradi dolgoletne tradicije in zadovoljstva strank ob številnih uspešno izpeljanih transakcijah in 

najzahtevnejših projektih nas pravni direktoriji, kot so Chambers and Partners, IFLR1000 in The Legal 500, 

redno uvrščajo med najboljše odvetniške pisarne. 

 

SODELOVANJE 

 

V družbi spodbujamo sodelovanje, timski duh, pretok informacij in delitev znanja med sodelavci. Z izzivi 

se soočamo skupaj, iščemo najboljše rešitve in uresničujemo cilje. 

S sodelovanjem z uglednimi mednarodnimi odvetniškimi družbami in članstvom v mednarodnih mrežah 

neodvisnih odvetniških družb Lex Mundi in SEE Legal sledimo in soustvarjamo mednarodne pravne 

trende. 

Naša družbena odgovornost se kaže v skrbi za zaposlene in vlaganju v njihov razvoj, v poštenih in 

transparentnih odnosih s strankami in poslovnimi partnerji ter skrbnem odnosu do okolja in družbe, v kateri 

delujemo. Smo ponosni imetnik certifikata Družbeno odgovoren delodajalec. 

Z namenom razvoja in pridobivanja novih kadrov kot tudi v okviru naše družbene odgovornosti (diseminacija 

znanja, promocija in razvoj odvetništva ipd.) študentom prava omogočamo opravljanje plačane 

študentske prakse, kjer se imajo priložnost seznaniti z delom v odvetniški pisarni in pridobiti praktična 

znanja na različnih področjih dela. 

 

Več o pisarni: www.selih.si 


